[bookmark: _GoBack]Годовое тестирование за курс географии 7 класса
«География материков и океанов»
1 вариант

Часть первая
1.   Выберите все признаки платформ:
а) Состоят из осадочных пород, смятых в складки 
б) В рельефе выражены равнинами
в) Характерны частые землетрясения 
г) Относительно устойчивые и выровненные участки земной коры
д) Могут иметь разную абсолютную высоту над уровнем моря
2. Потомки от браков европейцев и индейцев называются:
     а) мулатами;    б) метисами;    в) самбо

3. Пересек Южную Африку с запада на восток, исследовал реку Замбези:
     а) Васко да Гама             б) Н.И. Вавилов              в) Давид Ливингстон                 
4. Действующий вулкан Антарктиды:
    а) Эребус; б) Гекла;  в) Ключевская Сопка

Часть вторая
1. Установите соответствие река — материк.
	

	Река

	

	Материк


	а

	Парана

	1)

	Северная Америка


	б

	Рио-Гранде

	2)

	Южная Америка


	в

	Оранжевая

	3)

	Африка



2. Распределите страны Северной Америки по мере уменьшения площади (цифрами 1,2,3):
а) Мексика   б) Канада;    в) США;

3. Установите соответствие животные — природная зона.
	
	Животные
	
	Природная зона

	а
	Гориллы, окапи
	1)
	Полупустыни и пустыни

	б

	Гепарды, зебры

	2)

	Саванны и редколесья


	в

	Куланы

	3)

	Экваториальные леса




4. Чем объясняется богатейший видовой состав растительности сельвы Ответ:________________________________________________________

Часть третья

1. Почему в Сахаре велики суточные амплитуды температур?







Годовое тестирование за курс географии 7 класса
«География материков и океанов»
2 вариант

Часть первая
1. Выберите все признаки сейсмических поясов:
а) В них расположено большинство действующих вулканов Земли
б) Сложены горизонтально залегающими горными породами
в) Характерны частые землетрясения 
г) Относительно устойчивые и выровненные участки земной коры
 2. Первым из европейцев увидел воды Тихого океана и дал океану название:
            а) Магеллан; б) Дрейк;   в) Тасман

     3. К коренному населению Северной Америки относятся:
а) индейцы и негры;
б) негры и эскимосы;
в) эскимосы и индейцы

4. Австралия  занимает одно из ведущих мест в мире по поголовью:
          а) лошадей;   б) овец;     в) свиней.     
Часть вторая
1. Установите соответствие река — материк.
	

	Река

	

	Материк


	а

	Муррей

	1)

	Северная Америка


	б

	Меконг

	2)

	Австралия


	в

	Юкон

	3)

	Евразия



2. Распределите страны Северной Америки по мере увеличения площади (1,2,3):
а) Канада;   б) США;    в) Мексика

3. Установите соответствие животные — материк, на котором оно обитает.
	

	Животные

	

	Материк


	а

	Броненосцы, ленивцы

	1)

	Австралия


	б

	Медведи гризли, койоты

	2)

	Южная Америка


	в

	Коала

	3)

	Северная Америка



4. Чем объясняются отсутствие периода листопада у растений сельвы:
Ответ:_____________________________________________________________

Часть третья
 
1. Почему климат Баренцева моря значительно теплее, чем Белого?








Анализ  контрольной работы  
по  географии
Дата  проведения:  
Учитель: __ __________________________________________
Класс:7-а_________________________________________________________
Учебное заведение:_ ________________________
  
	всего  в  классе
	писали  работу
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»
	Ср.балл
	Уровень усвоения
%
	КЗ
%

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы на вопросы контрольной работы.
	№ п/п

	       1  вариант
	№ п/п

	                       2 вариант

	Часть 1
	
	Часть 1
	

	1
	б г
	1
	а,в

	2
	б
	2
	а

	3
	в
	3
	в

	4
	а
	4
	б

	Часть 2
	
	Часть 2
	

	1  (3балла)
	а-2 б-1 в-3
	1  (3балла)
	а-2 б-3 в-1

	2  (3 балла)
	бва
	2  (3балла)
	вба

	3  (3 балла)
	а-3 б-2 в-1
	3  (3 балла)
	а-2 б-3 в-1

	4   (1 балл)

	Большим количеством тепла и влаги
	4  (1 балл)
	Отсутствием сезонов года 
(весь год лето)

	Часть 3
	
	Часть 3
	

	1 балл
1 балл

1 балл
	Тропический тип климата
1.Формируется пояс высокого давления (нисходящие токи воздуха), что не способствует образованию облаков;
2.Днём поверхность Земли сильно нагревается, а от неё и воздух. Ночью земная поверхность быстро остывает. Это приводит к резкому и сильному падению температуры.
	1балл


1балл

1 балл
	1.Поступление тёплых водных масс Северо-Атлантического течения в Баренцево море;
2.Баренцево море – окраинное, Белое море – внутреннее. 
3. Тёплые воды в Белое море поступают ограниченно.


Критерии оценки

Задание части 1  - 4 балла
Задание части 2  
  1) -3 балла
  2) -3 балла
  3) -3 балла
  4) -1 балл
Задание  части 3  -  3 балла  
 
Всего  15 баллов    
«5»  - 16-17 баллов
«4» -  12-15 баллов
«3» -  8 - 11 баллов

Характеристика  ошибок
	№ п/п

	Ошибки
1 вариант
	Ошибки
2 вариант

	Часть 1
	
	

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	Часть 2
	
	

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	Часть 3
	
	

	1
	
	



